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Чернігівському міському голові 

Атрошенку В.А.

Начальнику управління у справах 

сім'ї, молоді та спорту 

Чернігівської міської ради 

Дереземлі А.В,

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як депутата Чернігівської міської ради, звернулися мешканці нашого міста, з 

проханням посприяти будівництву в м.Чернігові сучасної тенісної арени, яка б вміщувала 

принаймі два закритих тенісних корти.

Адже на сьогоднішній день місто Чернігів є одним з небагатьох обласних центрів в 

Україні, де відсутні закриті тенісні корти для занять і проведення змагань.

Враховуючи викладене та керуючись ст.. 21, ст.. 22 Закону України «Про статус депутатів 
%

місцевих рад», прошу:

1. Чернігівському міському голові:

Посприяти вирішенню даного питання та винести його на розгляд постійної 
комісії з питань освіти, медицини, соціального захисту, культури, 
молодіжної політики та спорту.

2 . Начальнику управління у справах сім’ї, молоді та спорту:

Більш детально та фахово вивчити дане питання, та знайти можливість 

розміщення тенісних кортів в критому приміщенні, або ж будівництва нового 

комплексу.



Додаток:
Звернення мешканців м. Чернігів; за підписом ста семидесяти семи чоловік. 

Лист-звернення від виконавчного директора Федерації тенісу України, до 

міського голови Атрошенко Владислава Анатолійовича.

Депутат _______ V. У  С.В.Живенко

і



Депутату Чернігівської міської ради

7-го скликання

Живенко Світлані Віталіївні

Звернення до депутата від мешканців м. Чернігова

Шановна Світлана Віталіївна!

Інформуємо Вас, що на сьогоднішній день, м. Чернігів є єдиним з обласних центрів в 
Україні, де відсутні закриті тенісні корти для занять і проведення змагань з тенісу.

При цьому, є фаховий і досвідчений тренер, майстер спорту, Компанець Вероніка 
Сергіївна, яка разом зі своїм батьком, Компанець С.Г. навчають тенісу близько ста чоловік 
(дітей і дорослих).

Нажаль, умови для проведення тренувань , не сприяють розвитку дітей і молоді. Наразі 
спортивні зали в м. Чернігові де хоч якось можливо займатись тенісом не опалюються в 
зимовий період, їх розміри, покриття і розмітка не відповідають умовам проведення якісних 
тренувань і змагань з тенісу.

Попре це, молоді чернігівські тенісисти, не без успіху, беруть участь у престижних 
українських змаганнях. Так, 2.02.2020 p., Компанець Ілля і Піщур Анастасія (2011 р.н.) зайняли 
перше і трете місце серед дітей віком 8-10 років, а Голубов Арсеній (2008 р.н) зайняр друге 
місце серед дітей 10-12 років у відомому турнірі JTL Сир, м. Київ.

Враховуючи вищенаведене, просимо Вас посприяти будівництву в м. Чернігові сучасної 
тенісної арени, яка б вміщувала принаймні два закритих тенісних корти. Впевнені, що це б 
дало поштовх в популяризації тенісу серед мешканців м. Чернігова, проведенню якісних 
тренувань і загальноукраїнських змагань на території нашого славетного міста!!!
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Міському Голові Чернігова 

Атрошенко В.Л.

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

Всеукраїнська громадська організація Федерація тенісу України засвідчує Вам 

свою повагу та інформує, що на сьогоднішній день Чернігів є одним з небагатьох 

обласних центрів, де відсутні криті тенісні корти.

Хочемо відзначити, що в Чернігові працює фаховий тренер, майстер спорту 

України та голова відокремленого підрозділу Федерації тенісу України у Чернігівській 

області - Компанець Вероніка Сергіївна. Разом зі своїм батьком Компанець Сергієм 

Григоровичем вони навчають тенісу близько ста мешканців міста, дорослих та дітей.

Просимо Вас, розглянути можливість будівництва у Чернігові критих тенісних 

кортів.

Впевнені, що це б дало поштовх в популяризації тенісу у Чернігові серед дітей, 

молоді та аматорів. Місто отримало б можливість проводити національні та міжнародні 

змагання серед юніорів та професіоналів. Такий тенісний центр може стати однією із 

візитівок міста, підвищуючи його туристичний потенціал.

Федерація тенісу України зі свого боку готова надати, усю необхідну 

консультаційну допомогу задля реалізації цього проекту.

Виконавчий директор

З повагою,

Зукін Є.О.

mailto:rcnnisua@gmail.com
mailto:tenmsua@qmail.com

